

Выше знамя предоктятобрьского соревнования!

(ОКОНЧАНИЕ)

Товарищи свекловичники! Добивайтесь как стахановец Лусс из Первомайского малочномисицкого совхоза, рекордных урожаев свеклы в 5.000 центнеров с гектара.

Товарищи директора, агрономы, инженеры, зоотехники, ветврачи! Наведите порядок в организации труда, лучшие помогайте стахановцам, учите их и сами учитесь у них, передавайте им опыт, отмечайте лучших подтягивайте отстающих к уровню передовиков, добивайтесь общего подъема.

Товарищи политотделы, совхозные коммунисты и комсомольцы профсоюзные работники! возглавляйте стахановское движение, воспитывайте новые кадры стахановцев, учите их большевизму, организуйте массы на борьбу за быстрейшую ликвидацию троцкистско-бухаринского вредительства!

Товарищи рабочие и работницы, агрономы, инженеры, зоотехники, ветврачи, руководители! Вступайте в предоктятобрьское соревнование! Ознаменуем 20-ю годовщину Октябрьской революции!

Как я научилась работать

Я свинаркой работала с 1934 года.

Впервые когда я соприкаснулась со свиньями, чувствовала себя очень не ловко и не уверенно. Я узнала что из себя представляет свинья, как сней обращаться, как и чем ее кормить.

Но вот настал 1937 год. Условия работы стали гораздо лучше, работу свою полюбила да и опыт уже имею хороший и я не допустила в течении 1937 года ни одной головы падежа за исключением одного поросенка у которого был заворот кишечка.

Как я воспитываю молодняк: с трехдневного возраста начинаю приучать поросенка к молоку и с пятидневного возраста даю им мешанку и сухую подкормку — мел, глину, зерно, костянную муку и отчасти уголь. Недельного возраста появляются я начищу головы на прогулку, которую провожу систематически.

Суммируя то, что я получила от техучебы и то, что мне объясняла и показывала Ильиных да и сама уже из своей работы стала делать кое какие выводы я стала чувствовать себя более уверенной, стала разбираться и делать выводы, как тот или иной метод кормления и содержания отражается на свинопоголовье и применять самый лучший.

БЕЛЫХ В.

довщину Великой пролетарской революции решавшие победами на всех участках совхозного строительства! Покажем на какие подвиги способны наши советские люди на благо своей родины, во славу социализма!

Мы живем в великую эпоху — эпоху Сталина. Страна идет к победному завершению второй Сталинской пятилетки. Страна идет к выборам в Советы на основе нового самого демократического в мире избирательного закона. Радостно жить и работать в наше время, под солнцем Стalinской Конституции.

Мы готовы к новым и новым боям за победу коммунизма.

Мы готовы к защите нашей великой родины от любых посягательств врага.

Мы готовы к упорной работе и на совхозном участке, чтобы превратить совхозы в действительно передовые, образцовые социалистические сельскохозяйственные предприятия.

Выше знамя предоктятобрьского соревнования, товарищи!

Первые шаги

Я хочу коротенько рассказать о своей работе.

Начала я работать свинарем в 1932 году. Научилась ухаживать и кормить свиней, и когда организовалась новая ферма, то меня поставили бригадиром.

Работать и жить было очень трудно. Помещались мы в избушке где не было ни окон, ни печи. Проснувшись утром не можешь согреться. Во всех углах снег. Завтракать приходилось мороженный хлеб, да воду со льдом.

Рабочие от таких условий разбегались, люди то и дело менялись. Я уже и сама хотела отказаться от такой работы. Но все же решила не сдаваться. Вскоре дали теплую квартиру и условия стали улучшаться,

Когда же я все это перенесла, то мне стало ничего не страшно. С 1936 года работать и жить стало совсем хорошо. Вышла новая инструкция оплаты свинарям и заработка значительно повысились.

Я научилась сохра-

нить поросят. Стала следить за газетами в которых лучшие свинарь союза передавали свой опыт, посещала техучебу.

Для хорошей работы должен быть хорошо подобранный штат, и я взялась за это.

Сейчас у меня штат хороший. Свинарки со стажем, работоспособные и добросовестные. С ними я часто беседую как надо работать, чтобы сохранить поголовье и дать хорошие результаты.

Поросятку требует к себе особого подхода. Я сейчас стала делать так. Если в зимнее время поросенка сосут мать, то они бывают жирные.

Для того чтобы привыкнуть жирного поросенка к молоку я кипячу его молоко и даю его с кипяченой водой. Если же давать чистое молоко, то поросенка начинают поносить, потому что ему хватает молеку материнского, а если ему дать еще жиров, то это вызывает растройство неокрепшего желудка.

Для того, чтобы же-

лудок у поросенка скреп, нужно с первых дней постепенно приучать к сухой подкормке Ложиала в забегушки зерно и приучала к другим минеральным подкормкам.

К меду я приучала так: сначала пудрила только корыта затем стала прсыпывать мела в корытца и уже потом давала в волю. С 5 дней я приучала поросенка к мешанке, а с 10 личевого возраста у меня сосуны уже едят мешанку. Когда они хорошо начнут есть мешанку, то я дней пять подливаю в мешенку молока. И после всего этого я уже смело даю сосунам чистую мешанку. Желудки у них окрепнут и я не боюсь, что они запоносят.

Поросятам необходимо свежий воздух и движения и я их зимой ежедневно прогуливаю, в хорошую погоду на улице, в плохую в коридоре или тамбуре.

Таким образом я сократила надежду сосунов в своей бригаде.

Ильиных А. А. — бригадир 3-й фермы.

СРЕДИЗЕМНОМОРСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В НИОНЕ

СОГЛАШЕНИЕ О БОРЬБЕ С ФАШИСТСКИМ ПИРАТСТВОМ

ЖЕНЕВА, 12 сентября (ТАСС).

По последним сообщениям, на конференции в Нионе достигнуто соглашение, по которому каждое государство охраняет безошибочность судоходства в пределах своих территориальных вод, а Англия и Франция кроме того, берут на себя охрану торговых путей по всему Средиземному морю.

Всякая подводная лодка,

атакующая коммандическое судно прилежащее государству, не участвующее в войне в Испании, в нарушение правил лондонского протокола о гуманизации подводной войны, подлежит уничтожению.

Особо оговаривается, что настоящее соглашение не означает признания прав воюющей страны за испанским правительством или

генералом Франко.

Советская делегация заявила, что она принимает соглашение с оговоркой, что соглашение должно быть одобрено Советским правительством, поскольку оно не соответствует условиям приглашения на конференцию в Нионе.

Подписание договора предполагается 14 сентября.

РАСЧЕТЫ ИТАЛЬЯНСКОГО АГРЕССОРА СОРВАЛИСЬ

РИМ, 12 сентября. (ТАСС).

Итальянские газеты не успели еще откликнуться специальными статьями на итоги конференции в Нионе. Однако первые отклики говорят о большом успехе, нанесенном фашистской Италии блефу. Несмотря на хвастливо-угрожающее заявление, что, мол, "без нас все равно ни чего не выйдет", итальянская печать не может скрыть тот факт что конференция в Нионе приняла решение, по которому контроль фактически на всем протяжении Средиземного моря будут осу-

ществлять 60 английских и французских эсминцев. Хотя и предусмотрена возможность для Италии присоединиться к соглашению и взять на себя наблюдения за Тирренским и Адриатическим морями, но фактически речь идет о защите интересов Италии, непосредственно прилегающим к итальянским берегам, далеких от основных средиземноморских путей.

Надежды итальянских газет сорвать Нионское соглашение последнюю обструкцией в Лондонском комитете провалились, ибо Нионское соглашение дол-

жно вступить в силу в ближайшие дни, еще до того как соберется Лондонский комитет по невмешательству.

Таким образом, несмотря на гнуснейшую компанию против Советского Союза и против Франции, — Италии представлена перспектива либо присоединиться к соглашению, достигнутому без Италии, либо остаться вне соглашения, это никак не отразится на осуществлении этого соглашения.

Редактор ДЕННИГ.

Тираж 400 экз.